



К. НОВОЕ ЖИЗНЬ

ЧЕТВЕРГ,
7 МАРТА
1996 ГОДА
№ 26 (7732)

Учредитель:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.
Издаётся
с 1 ноября 1931 г.

Президиум райсовета, районная администрация горячо и сердечно поздравляют вас, дорогие женщины, с прекрасным весенним праздником — Международным женским днем.

Вам, трудолюбивым, нознающим устали, заботливым и добрым матерям, всем женщинам района, желаем больших успехов в труде, учебе, здоровья и счастья.

Забота о труженицах

Каждому жителю села хорошо известно о нелегком труде работников сельского хозяйства, особенно животноводов. Не случайно на последних выборах депутатов в Верховный Совет СССР, РСФСР труженики села наказывали своим кандидатам в депутаты добиться в законодательном порядке снижения пенсионного возраста сельским механизаторам до 55 лет, а дояркам, телятницам — до 50 лет.

При советской власти каждый сельский труженик, да и каждый советский человек имел право на отдых, т.е. поправить свое здоровье в санаториях, курортах и домах отдыха, уплатив за путевку мизерную сумму. Многие так и поступали. Даже нередко отдельные механизаторы и животноводы отказывались от путевок, мотивируя занятость домашними делами и т.д.

В настоящее время только «новые русские» и высшие госчиновники могут позволить себе отдых в санаториях и ку-

рортах не только в нашей стране, но и за рубежом, ибо он не достижим для рядового труженика.

Думается, что очень правильно поступила районная администрация, решив вопрос об организации лечения доярок района в Доме здоровья на базе Хайбуллинской участковой больницы.

Если помните, уважаемые читатели, Дом здоровья был организован по инициативе директора Хайбуллинского совхоза И. Х. Кулибаева.

Ильдус Хабибрахманович сделал все возможное и невозможное для оснащения участковой больницы необходимым оборудованием и лечебными материалами, создания нормальных условий для лечения и отдыха больных.

В год 50-летия Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией и милитаристской Японией здесь поправили здоровье участники этих событий.

На днях состоялся выезд в Дом здоровья пер-

вых 13 доярок. — Мы благодарно подготовились к приему животноводов, — сказала врач участковой больницы Лилия Салихьяновна Абдуллина. — в палатах будут размещены по 3—4 человека. Организовано трехразовое питание, полдник, а после принятия лечебных процедур отдыхать подается чай с печеньем. У нас предусмотрены следующие процедуры: грязелечение (в т.ч. локальные), хвойные и соляные ванны, соляная шахта, аэрофитотерапия, т.е. вдыхание запахов лекарственных трав. Со временем планируем изготовление кислородного коктейля. Кроме того, больные получают симптоматические, специфические и общеукрепляющие лечения.

На обслуживании отдыхающих занято 16 медицинских работников и обслуживающего персонала. Сегодня в Доме здоровья поправляют свое здоровье животноводы из совхозов «Степной», «Хайбуллинский», «Таналыкский» и коллективно-доголевого предприятия «Акъярское».

Р. АРСЛАНОВ.

«ДЕНЬ МАТЕРИ»

В Макаевском детском саду «Ромашка» недавно был проведен праздник «День матери», который организовали заведующая Э. Ф. Кулиненко и воспитатели. Была разработана очень интересная и хорошая программа праздника.

Первоначально с небольшим докладом выступила заведующая детским садом Э. Ф. Кулиненко, а также с поздравлениями для мам от коллектива Д. Даминова. Поздравляли здесь и вручили подарки многодетным матерям Гафаровой, Берест, Гадоевой.

Потом выступили дети, которые поздравляли своих мам песнями, танцами и стихами. Даже самые маленькие из группы Н. Н. Асылбаевой — Шилова, Шарафуллина (двойняшки), Альмухаметова — танцевали тандем матрешек. А все мамы к этому дню приготовили

свои поделки, игрушки и все это на радость своим детям. Сколько было у них радости и восторга, когда они увидели столько игрушек.

В дальнейшем был проведен конкурс мам, среди которых составили две команды: «Матрешки» и МММ (молодые мамы Макаева). В соревнованиях между ними звучали песни, потешки, пословицы и даже была показана современная мода. И, наконец, победила сильнейшая команда «Матрешки». Но все равно от этого никто не растрапсился, главная награда для всех дружба. Ведь этот праздник еще больше сдружил всех мам, мы больше узнали друг о друге и о своих детях. А в завершение было устроено общее чаепитие. Это уже не первый устроенный праздник в детском саду, который организует заведующая Э. Ф. Кулиненко

и коллектив. Воспитатели ежедневно проводят с детьми познавательные занятия, организуют и открытые занятия для родителей. Дети очень заинтересованы в таких занятиях, то они бывают на необитаемом острове, то в лесу и так далее. И каждый раз они познают что-то новое. Бывают здесь и учителя, которые очень благодарны за такую подготовку к школе. Наглядные пособия для детского сада готовят воспитатели и дети. А заведующая Э. Ф. Кулиненко, сама в прошлом учительница, каждый день находит минутку для воспитателей и детей. И создает все условия для них и это трудное время.

Также в детском саду существует и башкирская фольклорная группа детей, которую ведет воспитатель Г. З. Карабаева.

Т. МАРТЕНС.

с. Макаев.

МНОГО замечательных тружениц в нашей строительной организации АПМК-292 АО «Башмедстрой». На их, по-женски хрупких, плечах лежит самый большой и ответственный участок работы — отделка объектов. От труда отделочников во многом зависит качество сдаваемого объекта и выполнение планов всего коллектива строителей. Поэтому на этом участке работают в основном добросовестные и ответственные люди. Среди них находится и Хамдия Гильмановна Билалова.

Хамдия родилась и выросла на хайбуллинской земле. Воспитывалась в большой и дружной крестьянской семье. Родители с раннего возраста привили ей любовь к труду. Она никогда не отказывалась от любой порученной работы. С годами эта черта стала уже привычкой.

В юности каждый, наверно, хочет быть самостоятельным и пытается освободиться от опеки родителей. Так и Хамдия

Мать-работница

поехала учиться в профтехучилище г. Орска. После окончания стала работать строителем на предприятиях этого города. Работала неплохо и заработки были хорошие, но ее тянуло домой, в родные края. В 1979 году она возвращается в родной район и устраивается на работу в ПМК-292 отделочницей. Вскоре выходит замуж. Ее муж Мирас под стать жене, работящий и порядочный человек. Зажила молодая семья дружно и оба работали, как говорится, на совесть.

Хамдия Билалова принимала участие на строительстве всех объектов района, которых возводила мехколхоза, начиная с 1979 года. Она всегда выполняла и перевыполняла свои сменные задания и с хорошим качеством, пользуется в коллективе большим уважением. За высокий производительный труд она не-

однократно награждалась Почетными грамотами и ценными подарками.

Хамдия не только старательная труженица, но и замечательная мама. Несмотря на сложные условия жилья (семья живет в двухкомнатной квартире) она с мужем воспитывает 5 детей. Старшая дочь учится в 9 классе, сын — в 6, двое — в начальных классах средней школы № 2, а младшенькая — дошкольница. Педагоги школы говорят о Х. Билаловой, что она часто приходит в школу, интересуется учебной работой детей, что ее дети всегда чисто и опрятно одеты, ухожены и дисциплинированы.

Прими, Хамдия, наши поздравления в связи с Международным женским днем и самые наилучшие пожелания!

Ф. ПАГАЕВА,
инспектор отдела кадров АПМК-292.

Доброта в жизни

Филиал сбербанка в п. Уфимский занимает небольшое помещение. Здесь всегда чисто и уютно. Посетителям филиала придает какое-то успокоение сердечная теплота его контролера Виллы Исаиной. Она начинает свой трудовой день с бодрым настроением и улыбкой на милом лице.

Она родилась под звездным Весом, росла и училась в средней школе пос. Новорудный Оренбургской области. Будучи учащейся Орского профтехучилища, ее направляют для прохождения практических занятий в Хайбуллинское от-

деление сбербанка. По завершению учебы, в 1978 году, старательную девушку приглашают на работу в ваш район и направляют заведующей филиалом сберкассы в п. Уфимский. Здесь находит она радость в работе и счастье в жизни.

За 18 лет работы Виллы заслужила уважение среди граждан нашего сельского Совета. Она всегда находит общий язык с клиентами какого бы они возраста не были. Особенно благодарны ей ветераны труда: Анастасия Леонова, Евдокия Василина, Валентина Мочанкова, Клара Тихонова и

многие, многие другие.

Не подумайте, что у нее в трудовой деятельности все гладко. В работе с деньгами передки и шероховатости. Она очень строго следит за своевременным погашением процентов по ссудам, постоянно напоминает гражданам о недопустимости задолженностей по ним.

Она с мужем воспитывают троих детей. Живут дружно. Дочь Зилья в этом году заканчивает школу. Добрая, отзывчивая и трудолюбивая Вилла своим отношением к семье, воспитанию детей является примером для многих жителей нашего поселка.

Ф. РАХМЕТОВА,
ветеран педагогического труда.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации района

О серьезных недостатках в работе Акъярской сельской администрации по обеспечению санитарного состояния с. Акъяр.

Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны администрации района не принимаются меры по наведению порядка в районе двухэтажных домов, на территории рынка, автобусной станции, общепитий и ряда других учреждений, предприятий районного центра. Серьезное беспокойство вызывает санитарное состояние территории коллективных сараев, мусоросвалов, водохранилищ зон. В результате отсутствия контроля со стороны сельской администрации навоз и весь бытовой мусор вывозится населением в неустановленные места.

1. За безответственное

отношение к своим служебным обязанностям, принятие мер по обеспечению надлежащего санитарного состояния и порядка в с. Акъяр глава сельской администрации Байгускарова Ш. М. объявить строгий выговор

2. Главе Акъярской сельской администрации Байгускарову Ш. М. в месячный срок принять конкретные меры и навести порядок в с. Акъяр, осуществить мероприятия по благоустройству населенных пунктов, расположенных на территории сельской администрации, и представить информацию к 10 апреля текущего года.

Глава администрации района
Ф. КАЗАКБАЕВ,
Управляющий Делами администрации района
А. АТАНОВ,
6 марта 1996 г.

